



## Студент СтГАУ Магомед Муртузалиев вошёл в состав национальной сборной по лёгкой атлетике среди слабовидящих

В городе Саранске Республики Мордовия прошли Всероссийские соревнования по легкой атлетике (спорт слепых), где собрались самые сильные спринтеры России - свыше 250 спортсменов из 28 регионов страны.

Студент экономического факультета СтГАУ Магомед Муртузалиев с результатом 7.38 мин одержал победу в беге на 60 метров и выполнил норматив мастера спорта России. По итогам соревнований ставропольский студент-аграрий вошел в состав сборной страны по легкой атлетике среди слабовидящих.